


 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                 سؤالات           
 

1 

 را به دست آورید. bو  aاگر نمودار مقابل یک تابع باشد 

 

 

 

 

1.1

2 

 جاهای خالی را پر کنید.

 

 

 الف( نمودار                                               تابع..................................................... زیرا ....

 

 

𝑦2 ب( ضابطه  − 𝑦 = 𝑥 .......................................................تابع .................................................... زیرا 

 2 5 2 1 x

5 4 4 3 y  ج( جدول تابع   زیرا

 

                                                

𝑓(𝑥)د( اگر تابع  = [𝑥 + 𝑓(√5باشد حاصل   [2 −  برابر است با................................................................  (2

1..1 

3 1 

𝑓(𝑥)اگر تابع  4 =
2𝑎𝑥3−4𝑏𝑥2

3𝑥2+2𝑥
 2 را به دست آورید. (a,b)یک تابع همانی باشد   

 نام و نام خانوادگی:...........................

 دوازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 نام پدر:...........................................

 .شماره داوطلب:...............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 سعادت آبادسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

9311 -00سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

2حسابان نام درس: 

 سید وحید امیرکیائینام دبیر:

0300 /09 / 90 امتحان: تاریخ

 / عصرصبح 8:  99  ساعت امتحان:

دقیقه 09 مدت امتحان :

a

b

-7

2a+7b

3a+2b

1

-1

5

4



 

 نمره29جمع بارم: 
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 2 زا 2  صفحه ی



 

 

 

 
 

                            محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                                                      راهنمای تصحیح ردیف

1 

2a+7b=1 

3a+2b=-7 

a=-3 , b=1دستگاه فوق را حل می کنیم: 

2 

 مجموعه اول تعریف نشده است.از  5الف( تابع نیست زیرا عضو 

 وجود دارد. yبیش از یک مقدار برای  x=0ب( تابع نیست زیرا به ازای 

 وجود دارد. yبرای  5و  4دو مقدار  x=2ج( تابع نیست زیرا برای 

𝑓(√5د(  − 2) = [√5 − 2 + 2] = [√5] = 2

3 

 

 

 
 

4 

2𝑎𝑥3 − 4𝑏𝑥2

3𝑥2 + 2𝑥
= 𝑥 → 2𝑎𝑥3 − 4𝑏𝑥2 = 3𝑥3 + 2𝑥2 → 

2𝑎 = 3 → 𝑎 = 1.5
−4𝑏 = 2 → 𝑏 = −0.5 

(1.5, −0.5) 
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 پسرانه سرای دانش واحد سعادت آباد دولتیغیر  دبیرستان

 9311-00سال تحصيلی  سؤالات نوبت اول کليد

 2حسابان نام درس: 

 سید وحید امیرکیائینام دبير: 

90/9311 / 01تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح 00:00ساعت امتحان: 

دقیقه 00مدت امتحان: 
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 امضاء:    :نام و نام خانوادگی مصحح  نمره29 :جمع بارم




